
クラウドモーション検知”無制限”録画 
AI人数カウント　マニュアル

マニュアルVer.2.2
対応アプリiOSVer.2.0.2〜  

AndroidVer.2.0.2〜  

※アップデートのタイミングによってアプリの最新バージョンに対応していない場合があります。  
※スクリーンショット、OS依存の表現がiOSになっています。
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有料サービスご利用の流れ

①ATOMアプリよりアカウント登録をする  
※登録方法はセットアップマニュアルをご確認ください。  
 
 
②ATOMアプリよりATOM Camの初期設定を行う。  
※登録方法はセットアップマニュアルをご確認ください。  
 
 
③下記URLより申込みフォームへ移動する。  
https://service.atomtech.co.jp/cloudrecunlimited  

 
 
④ログインをし、登録の手続きを完了させる。  
※クレジットカード情報が必要です。  
 
 
⑤ATOMアプリからサービスを利用するデバイスを選択し完了。  
 
 
※③④⑤は次ページより操作方法について詳細を記載しています。  
 
※ご利用料金の価格は変更する可能性がございますので、表示されて
いる金額と異なる場合がございます。  

https://service.atomtech.co.jp/cloudrecunlimited
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クラウドモーション検知”無制限”録画について

「クラウドモーション検知”無制限”録画 」サービスとは 

モーションを検知してから動体が映像内にある限りクラウドサーバーに 14 日間保存され、ス
マホからいつでも確認できるサービスです。microSDカードがない場合でもモーション検知が
秒数無制限で録画をすることができます。 

 

●有料サービス 
・保存期間 
→14日間 
 
・録画時間 
→無制限 
 
・再検知までの時間  
→再検知を行わない時間はありま
せん！検知された都度録画されま
す。 
 

 

無料クラウドと、有料クラウドサービスの仕様の違い  

●無料サービス 
・保存期間 
→14日間 
 
・録画時間 
→12秒間 
 
・再検知までの時間  
→一度検知してから5分間は  
　再検知を行いません。  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AI人数カウントについて

「AI人数カウント」サービスとは  

ATOM Camで撮影された映像から定期的（1分〜5分）に画像をAI分析サーバーに送信し、

その画像から「人」を分析・抽出し、専用アプリに結果を戻すことにより、店舗内が『密』の

状態かどうかを表示するサービスです。 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有料サービスご利用の流れ（サイト・共通）

登録したアカウントのメールアドレスで  
ログインをします。  
 
※アカウントをお持ちでない場合は、ATOMア
プリからアカウントの作成をお願いいたしま
す。 
詳しくは、セットアップマニュアルに記載されて
います。 

「サービス」をタップすると左の画面のように表
示されますので、「クラウドモーション検知”無
制限”録画サービス」または画像をしたにスク
ロールし「AI人数カウントサービス」をタップし
ます。 
 
※ご利用料金の価格は変更する可能性がご
ざいますので、表示されている金額と異なる
場合がございます。  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有料サービスご利用の流れ（サイト・共通）

「申し込みフォームへ」をタップします。  
 
※ご利用料金の価格は変更する可能性がご
ざいますので、表示されている金額と異なる
場合がございます。  

上記の月額、年額で選択した方のプランが表
示されます。 
 
よければ「次へ」をタップします。  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有料サービスご利用の流れ（サイト・共通）

お申し込み台数分を選択し、「次へ」をタップし
ます。 
 
※ご利用料金の価格は変更する可能性がご
ざいますので、表示されている金額と異なる
場合がございます。  
 

ご決済に使用するクレジットカードの  
入力をします。 
「必須」を表示されている箇所の入力を  
間違えないように入力していきます。  
 
入力が終わりましたら、  
「プレミアムサービス利用規約に同意する。」
にチェックを入れ、「登録する」をタップします。  
 
 
 
 
 
 
※必要であれば、請求先住所をタップし、  
必要事項を入力していきます。  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有料サービスご利用の流れ（サイト・共通）

※請求先住所を入力する場合  
 
「必須」を表示されている箇所の入力を  
間違えないように入力していきます。  
 
入力が終わりましたら、「登録する」をタップし
ます。 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有料サービスご利用の流れ（サイト・共通）

 
注文内容にお間違いがないか  
最終確認をします。  
 
 
よろしければ「定期購読の開始」を  
タップします。 
 
※ご利用料金の価格は変更する可能性がご
ざいますので、表示されている金額と異なる
場合がございます。  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有料サービスご利用の流れ（サイト・共通）

登録が完了したら、「アカウント」の  
ページにて、左画像のように表示されます。  
 
※ご利用料金の価格は変更する可能性がご
ざいますので、表示されている金額と異なる
場合がございます。  



クラウドモーション検知”無制限”録画　　　
ご利用の流れ（アプリ） 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クラウドモーション検知”無制限”録画ご利用の流れ（アプリ）

「プレミアムサービス」をタップします。  

「クラウド録画」をタップします。  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クラウドモーション検知”無制限”録画ご利用の流れ（アプリ）

サービス開始の登録が完了しておりますと、
オレンジの枠の部分が表示されます。  
 
追加、変更する場合はタップします。  
 

ご利用するデバイスを選択します。  
 
その後、「保存」をタップします。  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クラウドモーション検知”無制限”録画ご利用の流れ（アプリ）

中心にポップアップ画面が表示されますので、よ
ろしければ、「保存」をタップします。  
 

左の画面に戻ります。  
 
デバイス追加登録が完了しましたら  
デバイス名が表示されます。  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クラウドモーション検知”無制限”録画ご利用の流れ（アプリ）

「検出設定」画面で、「モーション検知」を  
オンにします。 
 
※任意で「感度調整」や「検出エリア」をご設定く
ださい。 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クラウドモーション検知”無制限”録画映像閲覧方法

「ホーム画面」下部より、  
「イベント」をタップします。  
 
※各カメラのライブ映像画面内下部からも  
「イベント」画面を表示することもできます。  
 

「イベント画面」にクラウドモーション検知録画
一覧が表示されます。  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クラウドモーション検知”無制限”録画映像閲覧方法

イベント画面に録画映像一覧が表示されますの
で、タップしますと青枠の部分に映像が流れま
す。 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AI人数カウントご利用の流れ（アプリ）

「AI人数カウント」の部分をタップします。　 　 
 

 

アカウントメニュー内の「プレミアム」をタップし
ます。 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AI人数カウントご利用の流れ（アプリ）

設定完了です。 
 
※カメラ設定が済んでいる場合には、  
全ページからこの画面にすぐ遷移します。  
 
右上の「オプション」をタップすると  
利用するカメラ設定画面に遷移します。  
 

カメラ設定が未設定の場合、 
購入が完了すると左画像のような文言が  
表示されます。 
 
使用したいデバイスにチェックを入れ、  
「保存」をタップします。  

●表示 
画面右上にある「表示」をタップすると、情
報表示のみに変えることが出来ます。　
◯ページ　　　　　　 
 
●現在の人数 
枠内にある「表示」以外の部分をタップす
ると、何時の画像でカウントをしているか
の確認と、各種設定画面に変わります。　
◯ページ　　　 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AI人数カウントご利用の流れ（アプリ）

●情報表示 
設定人数の80％以上になると、緑色から黄色
へ背景の色が変わります。  
 
設定人数の100％以上になると、黄色から赤
色へ背景の色が変わります。  
 
 
●QRコード 
別の端末から読み取ると、同じ情報が表示さ
れます。 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AI人数カウントご利用の流れ（アプリ）

ディスプレイ表示 
店名や文言、上限人数などの設定変更が出
来ます。 
 
●店名 
タップすると名前を変更することができます。  
 
●現在の人数を表示・上限人数  
ディスプレイに人数を表示させるかの設定で
す。人数の上限は10,000人です。  
 
●表示メッセージ 
３画面ごとの文言を設定することができます。  
 
●営業時間帯 
カウントする時間帯を任意で設定することもで
きます。 
また、カウント間隔を選択できます。  
 

 

画面右上の歯車のアイコンをタップします。  
 
 
 
●更新時間 
表示されている時点の画像を元に、  
AIが人数カウントを行っております。  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AI人数カウント 〜グルーピング機能〜

●複数台のカメラを使い人数カウントを合計し
たい場合 
 
任意のタブを長押しし、  
グループにしたいデバイスを選択します。  
 
その後、「グループを作成」をタップします。  

グルーピング機能について  

複数台のATOM Camの人数カウントの統計結果をまとめることができる機能です。 

 



登録台数の変更・更新停止 



26 

登録台数の変更・利用停止

登録したアカウントのメールアドレスで  
ログインをします。  
 
 

「編集」をタップします。  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登録台数の変更・利用停止

ご利用を停止するには 「自動更新の停止（利
用停止）」（オレンジ枠） をタップします。  
 
登録台数の変更をするには 数字の変更（青
枠）をタップし、「更新」をタップします。  
 
※ご利用料金の価格は変更する可能性がご
ざいますので、表示されている金額と異なる
場合がございます。  

自動更新の停止（利用停止）の場合は、  
左画面の表示になりますので、  
「自動更新の停止」をタップします。  
 


